



# Plán environmentální výchovy pro školní rok 2023 - 2024

---

## Září

„Tma přede mnou“ - vyzkoušejte si smyslovou stezku, která vás provede jiným způsobem – přiblížení světa zrakově postižených.

## Říjen

Podzimní slavnost stromů - komentovaná prohlídka zámeckého parku spojená s oslavou Dne stromů a objevováním jeho přírodní i historické hodnoty.

Soutěž tříd ve sběru kaštanů pro srnčí a jelení zvěř v oborách KRNAPu.

Kaštaňák – tvorba výrobků z přírodních materiálů

## Listopad

Ptačí svět Krkonoš - přednáška o ptácích Krkonoš, výroba krmítek a praktické rady, jak ptactvo chránit a přikrmit během zimy.

## Prosinec

Zvířátkové Vánoce - prohlídka Záchrané stanice pro handicapované živočichy. Seznámení se se zvířecími pacienty a možnost předat jim zde dobroty (suchý chleba a pečivo, ovoce, ořechy, sušené ovoce. Zdobení perníčků.

## Leden

Napříč Vrchlabím - dobrodružná hra pro děti, která vás provede historickými zákoutími města a odhalí jeho tajemství.

## Únor

Kroužkování ptáků u krmítek - zapojte se do odchyty ptáků, jejich kroužkování a výroby tukových krmítek, která pomohou ptákům přežít zimní měsíce.

## Březen

Horskou pěšinou - vydejte se na túru krkonošskými zákoutími, přes kopce a lesy, kde objevíte vzácnou jarní květenu, včetně vstavačů.

## Duben

Žabí námluvy - vydejte se na jedinečnou výpravu k trdlišším obojživelníkům v okolí letiště ve Vrchlabí a poznejte jejich fascinující svět.

Den Země - připojte se k programu v klášterní zahradě, který se zaměří na bohatství květeny krkonošských a podkrkonošských luk.

## Květen

Vítání ptačího zpěvu - přijďte si poslechnout ptačí hlasy, pozorovat ptáky v jejich přirozeném prostředí, objevit hnízda a zúčastnit se kroužkování. Pro děti jsou připraveny zábavné hry.

Čisté Krkonoše - zapojte se do úklidu Krkonoš a pomozte přírodě zbavit se nepořádku, který zde zanechali neukáznění návštěvníci.

## **Červen**

Mravenčení - vydejte se na exkurzi po Krkonoších a poznejte fascinující svět mravenců a jejich důležitou roli v ekosystému.

Výlet k prameni Labe – komentovaný turistický výlet k prameni Labe spojený s poznáváním horské přírody s horským průvodcem.

*Poznámka:*

*Nabídka programu se bude měnit podle aktuálních možností KRNAPu a bude přizpůsobena počasí daného měsíce.*